编辑:徐振丽|美编:沈长余

《加油!美少女》巅峰之夜即将打响

李宇春确认加盟



据网易娱乐 由东方卫视打造的大型原创少女组 合励志成长节目《加油!美少女》总决赛巅峰之夜,即 将于明晚 10 时正式上演,美少女们将迎来最后的挑 总决赛神秘嘉宾正式曝光,李宇春已确认加盟, 将与黄晓明、胡海泉、陈羽凡、胜利四位导师一同见证 最后的蜕变。特别值得一提的是,除李宇春之外,总 决赛现场还将有一位神秘嘉宾,作为"加油天使"惊 喜现身,与学员、导师互动。历时三个月,美少女学员 即将迎来绽放时刻。

助阵嘉宾人选正式曝光,巅峰之夜的赛制也逐渐 。据悉,总决赛共分为三个环节,晓明、海泉导师 带领的"霹雳大黄蜂"及羽凡、胜利带队的"凡"荣昌 "胜"将进行三轮演出,并由现场观众进行投票。获胜 队伍每位学员将各获得5票加成,最终,人气最高的 6位美少女学员将赢得"冠军团"称号。据节目负责人透露,"冠军团"美少女不仅有机会在节目中一展个人魅力,杰出的人气学员还将有机会参与北京文化相关 的影视及综艺节目,包括目前正在筹备的电视剧《武 动乾坤》、网络剧《吹响!上低音号》以及综艺节目《舞 力飞扬》、《美少女环球之旅》、《百万金曲》等。



因涉恐题材在法国遭下线

《巴黎危机》9月20日我国公映



据网易娱乐 法国动作反恐大片《巴黎危机》正式 定档9月20日,抢占中秋档全国公映。近日,影片曝 光首款中文概念海报和先导预告,展现出黑暗笼罩城市,危机将至的氛围。该片由《伊甸湖》、《黑衣女人》导演詹姆斯·瓦特金斯执导、《环太平洋》男星伊德瑞斯·艾尔巴和《权利的游戏》"少狼主"理查德·麦登领 衔主演, 讲述了由冷面中情局特工与聪明的小偷组 成的搭档,一起揭露并破获阴谋大案的故事。

《巴黎危机》在法国上映期间正值国庆日,不料法 国南部旅游城市尼斯发生了恐怖袭击事件。巧合的

是,该片剧情与恐怖袭击异常吻合,片方考虑到受害者 家属及大众情绪,不得不选择被迫下线,影片的命运令 人叹息。如今《巴黎危机》正式定档9月20日,登陆内 地大银幕,成为中秋档唯一海外动作大片。影片随之 发布了首款中文版概念海报和先导预告, 断裂的警戒 盾牌后是战火纷飞的街头,传递出全城戒备、动荡不安 的危机信号。而在30秒先导预告中,伴随急促的呼吸 声,众人在城市中逃窜,直到炸弹倒计时最终引爆,一 切的不安定因素预示着恐怖危机的降临。同时,两位男主之间追逐、打斗、黑白势力的相互较量,也似乎透 露出这场危机背后,还隐藏着某个巨大的阴谋。

《巴黎危机》由两大实力演员坐阵,其中一位是英 国男星伊德瑞斯·艾尔巴。也许国内观众对于这个名 字还有些陌生,但对他出演的作品绝不会陌生。伊德 瑞斯·艾尔巴曾在众多耳熟能详的好莱坞大片中有着 惊艳的出镜,如《环太平洋》中的指挥官潘特科斯特 《雷神》中神域的守门人,还有《疯狂动物城》中牛局 长的配音。此外,他还在《火线》、《路德》等多部高分 欧美剧中担任主角,并凭借《路德》中的精彩表现,荣获金球奖最佳男配,绝对的实力担当。

而另一位男主演,对于喜爱《权利的游戏》的粉丝 来说再熟悉不过,他就是饰演"少狼主"罗柏·史塔克 的理查德·曼登,他也在去年童话改编大片《灰姑娘》 中饰演王子一角。超高的颜值加扎实的演技,让本片 的期待指数飙升。

《在世界中心呼唤爱》今日公映

欧豪、张慧雯、杨紫首合作

据网易娱乐 由著名导演郭在容执导的纯爱电影《在世界 中心呼唤爱》,汇聚了欧豪、张慧雯、杨紫三大人气明星,本片 也是三位演员首次合作。同时电影还集结了高泰宇、温心等 新锐偶像明星,亦有姚橹、李勤勤、杨童舒等老牌实力影星加 盟。这部备受影迷关注的经典 IP 改编之作,于今日正式面向 全国观众。

> 在之前两周的全国路演以及本周一的首映活动 中,《在世界中心呼唤爱》收获了来自多方媒体和观 众的高度评价,看过电影的观众表示,本片是今夏 最动人的爱情电影,对于初恋最美与最痛的展示直戳人心,"令人不能自已的哭出声来"。三位主演的精彩发挥也得到了观众的大力赞扬,欧豪的真情流 露,张慧雯的惹人怜爱,以及杨紫的惊喜亮相,都成 为映后观众的谈资。

本片的两位主演, 欧豪与张慧雯都是时下炙手 可热的新生代偶像明星,然而两位演员在本片各自 奉上了出道以来最好的一次表演。欧豪饰演的柯达 在电影中经历了十年的跨度,从青涩呆萌的17岁少 年到孤独走来的 27 岁成年,无论是外形变化还是心路历程,都成为欧豪的演技上新的注脚。欧豪曾表 示,自己将真情全部凝聚在角色里,用心去诠释柯达 这个角色,大量的哭戏对自己也是一大挑战。

而张慧雯饰演的夏叶同样前后形象差异极大,从 清新可人的青春少女到病榻上气若游丝的风中之 烛,让人心疼不已。张慧雯在电影中以截然不同的两种形象示人,令观众对这名出道不久的演员刮目相 看。而导演郭在容在首映礼也是对两位演员大加称 赞,不但相当敬业,同时也表示"两位演员奉献出自 己最好的状态,演出了自己心目中的柯达与夏叶。

"学霸"黄澜 和"学渣"欢乐对话



据搜狐娱乐 新时代女性黄澜本周六晚9时10分 做客《缘来非诚勿扰》,谈及爱情与婚姻话题时再度提 出新鲜主张,"有时候婚姻不一定就是恋爱的结果,我 不会以婚姻为人生最高成就,来教育我的女儿。 热心公益的男嘉宾登台,一向热衷慈善的黄澜也借机分享起了自己的经历并现场呼吁,"做慈善是彼此都能收获快乐的行为,希望大家都能够帮助一下身边的弱势群体。"而当身为学霸的黄澜遇上一位"学渣",两人 随即上演了一场欢乐对话。

张翰卧底戏颠覆之前角色



据搜狐娱乐日前,超级网剧《十宗罪》的剧集更新 已接近尾声。以每周一个探案故事的更新频率,吊足观 众胃口的高能剧集,在优酷独播的网播量已逼近6亿, 热度上涨根本停不下来。这部由优酷出品,百盟影视联合出品制作,源石影视、智乐文化联合出品,曾志伟担 任监制,韩国导演李东勋执导,根据蜘蛛同名小说改编 的悬疑推理超级网剧继续乘胜追击,以张翰的卧底戏、 蜘蛛特案组面临重大危机等揪心情节,在夏末给人清 凉感的同时,更在网络上掀起一股热议的潮流。

对于张翰和曾志伟来说,首次出演网剧也在一定 程度上反映出一线大咖对网剧的青睐。作为以国际顶尖水准打造的"电影级"网剧,《十宗罪》更被曾志伟给 予了相当高的评价:"这次参加《十宗罪》,中方团队是这么多年在大陆拍戏最强的,前面拍电影团队都没这么好"。而此次在"冰冻脸皮"中"黑化"的张翰,以颠覆 性的表演震撼观众的视觉,近身肉搏、造型简朴、糙言 碎语等新元素,将张翰的"总裁范"完全掩盖,也让观众 们看到他在演艺事业上的新尝试和角色塑造力。

《笑傲江湖》忙备战春晚

宋丹丹洒泪观察席



据网易娱乐东方卫视大型喜剧节目《笑傲江湖》 本周日晚8时55分即将迎来第七期节目。前六期节目 中,各类型喜剧精英纷至沓来,选手整体水平都比前两 季显著提高,给观察员和观众不断带来惊喜。新-节目中,除了继续有让人眼前一亮的新型才艺, 让人在欢笑过后留下感动的喜剧表演。 一直在节目中 笑点颇低的宋丹丹,居然泪洒观察席,冯小刚、郭德纲 都禁不住对这位年轻的选手说"谢谢"

作为国内目前最大的喜剧造星平台,《笑傲江湖》 直致力于选手的挖掘和培养。如第二季人气选手马 朋、叶逢春,去年因为在节目中的优异表现,获得央视 春晚语言类节目的选拔邀请,并最终登上元宵晚会的 据悉,最近鸡年央视春晚剧组又向《笑傲江湖》 抛出橄榄枝,包括前两季冠军孙建弘、刘亮白鸽夫妇, 以及人气选手张霜剑等,都正在积极"备战"中。

生活百般滋味,人生需要笑对。这一句节目口号再度 在这一期新的《笑傲江湖》中得到体现。一位 18 岁的男孩 子带来的默剧演出,让宋丹丹禁不住潸然泪下,让"刚纲 一同向他真诚致谢。虽然身有残疾,但却依旧乐观对待生活,看到很多"笑傲"选手通过肢体展现,也能逗乐观众, 这位大男孩鼓起勇气登上了第三季的舞台。 "琴",演绎了一段街头的浪漫邂逅,并在其中展现了现实 的无奈和对爱的渴望。当得知男孩真的是一位生活在无 声世界中的人后,宋丹丹禁不住感动落泪。